[image: image2.wmf] 


                        Ο πίνακας του 5
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Μαθαίνω καλά τον πίνακα του 5

                 1Χ5=5                               6Χ5=30                                         

                 2Χ5=10                              7Χ5=35

                 3Χ5=15                              8Χ5=40

                4Χ4=20                              9Χ5=45

                5Χ5=25                             10Χ5=50
·  Να κάνεις τις διαιρέσεις και τους πολλαπλασιασμούς και έπειτα να μάθεις πάρα πολύ καλά τον πίνακα του 5.

 6 Χ 5 = .....




10 Χ 5 = .....


 3 Χ 5 = .....




8 Χ 5 = .....



 9 Χ 5 = .....




5 Χ 5 = .....



 7 Χ 5 = .....




1 Χ 5 = .....



 2 Χ 5 = .....




4 Χ 5 = .....


 40 : 5 = .....



         30 : 5 = .....


 5 : 5 = .....




        25 : 5 = .....


15 : 5 = .....



        20 : 5 = .....


45 : 5 = .....



        35 : 5 = .....


50 : 5 = .....



        10 : 5 = .....


· Στη συνέχεια για να εξασκηθείς ακόμα περισσότερο στον πίνακα του 5, να κάνεις την σελίδα 111 και 113 στο βιβλίο μαθηματικών , στο μέρος 2.
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Τώρα σκέψου προσεκτικά και λύσε τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις:
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          20 ÷ 5 = ………

         10 ÷ 5 = ………

        30 ÷ 5 = ………

         5 ÷ 5 = ………

Επίλυση προβλημάτων
· Ο Ανδρέας κρατούσε €10. Αγόρασε ένα βιβλίο που στοίχιζε €7. Πόσα χρήματα του έμειναν;

Εξίσωση: ………………..

Απάντηση: …………………………………………..


· Η Ξένια είχε 5 κούκλες. Της έφεραν δώρο στα γενέθλιά της ακόμα 4. Πόσες κούκλες έχει τώρα;

Εξίσωση: ………………..

Απάντηση: …………………………………………..


· Η κυρία Αιμιλία αγόρασε για τα παιδιά της 2 αυτοκινητάκια. Κάθε αυτοκινητάκι στοίχιζε €5. Πόσα πλήρωσε και για τα δύο αυτοκινητάκια; 

Εξίσωση: ………………..

Απάντηση: …………………………………………..


· Ο Αλέξανδρος έχει 6 στρατιωτάκια. Θέλει να τα βάλει σε 3 σειρές. Πόσα στρατιωτάκια θα βάλει σε κάθε σειρά;

Εξίσωση: ………………..

Απάντηση: …………………
………………………..
· Η Ναταλία έχει 8 ψαράκια. Θέλει να τα μοιράσει σε γυάλες. Σε κάθε γυάλα θα βάζει 4 ψαράκια. Πόσες γυάλες θα χρειαστεί;

Εξίσωση: ………………..

Απάντηση: …………………………………………..

· Στη συνέχεια για να εξασκηθείς ακόμα περισσότερο στα προβλήματα, να κάνεις την σελίδα 116 και 119 στο βιβλίο μαθηματικών , μέρος 2.

· Μπορείς να μπεις στον παρακάτω σύνδεσμο για να γίνεις «ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΣ» !!!!!!!!!!! (Το γνωστό τηλεπαιχνίδι σε εκπαιδευτική μορφή)

http://9dim-kerkyr.ker.sch.gr/pkotsis/1/millionaire-propaideia%20(Web)/index.html
και η προπαίδεια του 5

http://users.sch.gr/pkotsis/4/b-taxi/maths/propaideia-5/index.html
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……… Χ 5 = 15


……… Χ 5 = 35


……… Χ 5 = 10


……… Χ 5 = 25


……… Χ 5 = 45


……… Χ 5 = 0




















2 Χ 5 = ………


5 Χ 5 = ………


7 Χ 5 = ………


0 Χ 5 = ………


10 Χ 5 = ………


8 Χ 5 = ………
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